

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Ε.Α.Κ.Π

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Κιν. .6976860551 - 6973353676 (40936) - 6972929122 - 6974499691 - 6972202605 --- E mail: info@eakp.gr

ΠΑΤΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ 2012

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες-φοι, η **Ε.Α.Κ.Π** Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας **ευχαριστεί θερμά** όσους **απήφθησαν** την τρομοκρατία, τους εκφοβισμούς και τα ψευτοδιλήμματα του εργοδοτικού συνδικαλισμού και των διαφόρων υποστηρικτικών του, κέντρων στηρίζοντας με την ψήφο τους την προσπάθειά μας για ανάδειξη αντιπροσώπων για το Δ.Σ της ένωσης μας και την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ και την μετατροπή τους σε πρωτοπόρα αγωνιστικά, συνδικαλιστικά όργανα.

Έτσι, τα μέλη της ένωσης μας κατάργησαν στην πράξη κάθε προσπάθεια που κατέβαλλαν οι βαστάζοι του συστήματος για να μην υπάρχει δυνατότητα εκπροσώπησης από την **Ε.Α.Κ.Π** στο πρωτοβάθμιο σωματείο των εργαζομένων σε Π.Υ & Π.Κ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας – Ιονίων νήσων αλλά και να αποδυναμωθεί στο επερχόμενο συνέδριο και κατ' επέκταση στην Ομοσπονδία.

Παρά λοιπόν την συνεχόμενη εξακόντιση λάσπης, τα χτυπήματα κάτω από τη μέση, τις αφόρητες πιέσεις που δέχθηκαν οι συνάδελφοι από κομματικά επιτελεία και υπηρεσιακούς παράγοντες, προκειμένου να αναδειχθούν στα κέντρα λήψης αποφάσεων οι εκφραστές του κυβερνητικού συνδικαλισμού **απεμπολώντας κάθε σκέψη για αγωνιστικές κινητοποιήσεις**, στις αρχαιρεσίες της ένωσής μας, που πραγματοποιήθηκαν την **1 & 2** Μαΐου 2012, η παράταξη μας, διατήρησε τις δυνάμεις της εκλέγοντας **1** μέλος για το Δ.Σ. και **2** αντιπροσώπους για την Ομοσπονδία (συνέδριο Ιουνίου) έναντι των υπολοίπων (Π.Α.Σ.Κ. Π & Δ.Α.Κ.Υ.ΠΣ) που των αποτελεσμάτων τους προηγείτο αρνητικό πρόσημο.

Σε όσους δεν προτίμησαν το ψηφοδέλιό μας σε τούτη την εκλογική μάχη, **απευθύνουμε κάλεσμα για αγωνιστική συνάντηση στα μετερίζια του αγώνα**, όπου, σε συνεργασία με το υπόλοιπο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα θα πρωτοστατήσουμε στην δυναμική επίλυση κλαδικών αλλά και γενικότερων εργασιακών ζητημάτων, η υλοποίηση των οποίων μπορεί να περιέλθει μόνο μέσα από κοινές-οργανωμένες-μαζικές και δυναμικές κινητοποιήσεις των πυροσβεστών **μαζί** με τους υπόλοιπους εργαζομένους της χώρας μας.

Εμείς, τα στελέχη της Ε.Α.Κ.Π, συνεχίζουμε αταλάντευτα τον δύσκολο δρόμο του ταξικού αγώνα που χρόνια τώρα χαρακτήρηκε από αγωνιστές και ενισχύεται από τις ολοένα αυξανόμενες λαϊκές-κοινωνικές συμμαχίες, **διότι πιστεύουμε ακράδαντα ότι η δικαίωση όλων μας θα επέλθει μέσα απ' αυτόν.**

Σας καλούμε, να μην σκύψετε το κεφάλι και συμπορευόμενοι μαζί μας, από κοινού, **να ετοιμάσουμε άμεσα την αντίθεση μας** στα βάρβαρα αντιλαϊκά μετρά που συνεχώς εξαπολύουν εις βάρος μας εγχώριες και ξένες δυνάμεις της πλουτοκρατίας σε συνεργασία με το πολιτικό και συνδικαλιστικό προσωπικό που τους υπηρετεί πιστά.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΥΠΗΡΕΤΩΝΤΑΣ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΡΩΝΤΑΣ ΑΜΕΙΛΙΚΤΗ ΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥΣ.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ